



Istražujemo, crtamo, fotografiramo, pišemo – stvaramo „ŠKAFETIN“

Za „Škafetin“, list Osnovne škole „Blatine-Škrape“, možemo slobodno reći da je od „običnog“ pokušaja učenika naše škole da se okušaju u novinarskom poslu postao pravim malim kutkom u kojem se može naći pregršt zanimljivih sadržaja. Ne sadrži samo likovne i literarne radove, već i mnogo ozbiljnije članke na različite teme, a u njemu se može pronaći i razlog za osmijeh te inspiracija za vlastito stvaranje.

Ovaj je list prije svega niz informacija o događajima u našoj školi, poput priredbi održanih za Dan škole, Božić ili druge prigode, informacija o novim naslovima u školskoj knjižnici ili pak zabilježki s ekskurzija i izleta. List nadalje hvali uspjehe naših učenika, bilo one sa športskih natjecanja, ili pak one postignute na natjecanjima iz Hrvatskog jezika, Biologije, Zemljopisa... Donosi i nekoliko zanimljivih intervjua. Kao što sam spomenula, „Škafetin“ obiluje i nizom literarnih i novinarskih uspješnica naših učenika u kojima se obrađuju različite teme, od prijateljstva i ljubavi do sporta i glazbe. Posebno me oduševljava rubrika u kojoj učenici slobodno odabiru teme i iznose svoja razmišljanja.

Kako list ne bi estetski zaostajao, ukrašen je likovnim radovima među kojima opet nailazimo na najraznovrsnije motive, ali i obilje fotografija koje većina najprije pregleda.

Na kraju, za razbibrigu, list donosi zanimljivosti, poslovice, viceve koji će nas uvijek nasmijati i opustiti te zagonetke i križaljke.

Može se, dakle, zaključiti da je „Škafetin“ važno ostvarenje naših učenika u kojem smo uspjeli povezati sve ono najbolje što škola ima za pokazati, a svaka pročitana stranica vuče nas da pročitamo i sljedeću. Njegova najveća vrijednost je upravo to što su na njemu radili naši prijatelji i kolege i to baš svi – od prvog do osmog razreda i pri tome svašta naučili i družili se.

Možda je za nas toliko zanimljiv i jedinstven, jer je rađen u duhu prijateljstva, zajedništva, ljubavi i suradnje.

Kristina Vrekalo, 8. b